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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk.

Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

1. c) regény A helyes válasz –
1 pont.

2. 2. használati útmutatója A helyes válasz –
1 pont.

3. 1. ritkábban, mint havonta
2. naponta

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
A két helyes válasz–
1 pont.

4. Kettőszázöt centiméteres az új ágy hossza.
A görögdinnyét vásáron is árulják.

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
A két helyes válasz–
1 pont.

5. asszony – tollal   kiejtés szerinti írásmód
tüzes – kettő   hagyományos írásmód
tetszik – műveltség    egyszerűsítő írásmód 
kehely – Mikszáth   szóelemző írásmód

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

6.   6   A templom a villámhárítóin áll.
  3   Férfilábak a levegőben.
  1   Álljon terpeszállásba!
  4   A lányok a szoknyájuk után kapkodnak.
  2   Tekintsen hátra!
  5   A feje tetején áll az autó, a krizantém, a gyorsvonat.

Három helyes válasz –
0,5 pont.
A hat helyes válasz –
1 pont.

7. e, í, á, o, ő, u, ű, a Négy helyes válasz –
0,5 pont.
A nyolc helyes válasz –
1 pont.

8. Gábor tanuló. névszói (állítmány)
Tegnap megnéztem egy filmet. igei (állítmány)
Panna jó volt. névszói-igei (állítmány)/összetett (állítmány)
Zsuzsa kenyeret vásárolt. igei (állítmány)

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

9. A köznyelvben használt szavak: barát, gúnyol, beárul, pofon, ügyetlenkedik.
A diáknyelvben használt szavak: haver, cikiz, beköp, tasli, bénázik.

Öt helyes válasz –
0,5 pont.
A tíz helyes válasz –
1 pont.

10. 1) játszott   a) középfok jele
2) képezni  b) múlt idő jele
3) asztalt   c) tárgyrag 
4) szebb   d) főnévi igenév képzője

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

11. a) kérdő (mondat)
b) felszólító (mondat)
c) kijelentő (mondat)
d) óhajtó (mondat)

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

12. A/az ősmagyar kor a kezdetektől a honfoglalásig tartott. Ebből a korból nincs írásos  
emlékünk, csak a későbbi dokumentumokból vagy a rokon nyelvek történetéből  
következtethetünk.

A helyes válasz –
1 pont.
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Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

13. a) nincs		  b) mindenkivel		  c) hogy		  d) megfontolandó
névutó		  kérdő névmás		  segédige		  főnévi igenév
ige		  határozatlan névmás	 kötőszó		  melléknévi igenév
főnév		  általános névmás		  határozószó	 melléknév
névmás		  vonatkozó névmás		  indulatszó	 határozói igenév 

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

14. a) határozott, határozatlan és általános A helyes válasz –
1 pont.

15. 1) Rímképlet: aabb		  2) Rímfajta: páros rím
3) Rímképlet: abab		  4) Rímfajta: keresztrím

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A négy helyes válasz –
1 pont.

16. c) E/1. személyű elbeszélő A helyes válasz –
1 pont.

17. a) munkanélküliség A helyes válasz –
1 pont.

18. a) A fenti műrészlet egy történelmi regényből származik.
c) A részlet írója Gárdonyi Géza.

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
A két helyes válasz–
1 pont.

19. c) himnusz A helyes válasz –
1 pont.

20. 1. Szerző: Arany János	 Cím: A walesi bárdok
2. ballada

Két helyes válasz –
0,5 pont.
A három helyes válasz –
1 pont.

Megjegyzés:
1.	 A javított vagy áthúzott felelet nem ismerhető el.
2.	 A ceruzával írt felelet nem ismerhető el.
3.	 Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a feladatoknál, 

amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a mondattani elemzések rövidítései 
is engedélyezettek.

4.	 Elismerhető a nyomtatott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat az írott betűk használatát kéri.
5.	 Elismerhető az a válasz, amelyet a tanuló másképpen jelölt, ha a jelölés egyértelmű (pl. aláhúzás helyett 

bekarikázza vagy kipipázza a választ).


